
Република Србија 
Министарство унутрашњих послова 
Дирекција полиције 
Овлашћено лице за поступање по захтевима за приступ информацијама 
Др Бојан Станковић 
  
Поштовани господине Станковићу, 
  
У службеном спису Дирекције полиције – Управа полиције, 03.3.3 број: 07-1500/25-3 од 29.4.2025. 
обавестили сте нас да Министарство унутрашњих послова „не располаже" документом који би 
садржао информације тражене захтевом организације Транспарентност Србија од 15.4.2025. 
  
Захтевом је јасно назначено да се траже копије једног или више докумената који су у поседу 
Министарства, а из којих се може видети која је процена броја учесника јавног скупа који је 
одржан у Београду, 12.4.2025. године испред Дома Народне скупштине и у околним улицама, и на 
основу којих врста података је та процена дата. Као пример су наведени снимци из ваздуха, 
снимци земаљских камера, подаци добијени од организатора. 
  
Верујући у истинитост службеног списа који сте нам упутили, овим путем вас молимо да нам 
доставите додатне информације од јавног значаја. 
  
Предмет захтева су следеће информације: 
  

1. Информација о томе да ли је Министарство поседовало један или више докумената који 
садржи процену броја учесника јавног скупа који је одржан у Београду, 12.4.2025. године 
испред Дома Народне скупштине и у околним улицама. Ова информација ће бити 
видљива из неког од докумената из тачке 2. и 3. овог захтева.   

2. Уколико Министарство није поседовало документ из тачке 1. овог захтева, информација о 
томе из којих разлога документ који садржи процену броја учесника јавног скупа 
Министарство није израдило, пошто то иначе редовно чини (нпр. копија налога да се таква 
процена не врши, писано изјашњење задуженог лица о разлозима због којих процена није 
могла да буде извршена, копија акта о покретању дисциплинског поступка против лица 
која су пропустила да израде процену броја учесника јавног скупа и слично).   

3. Уколико је Министарство поседовало један или више докумената из тачке 1. овог захтева, 
али их више не поседује, информација о разлозима због којих је настала таква ситуација 
(нпр. записник о предаји докумената другом државном органу, записник који се односи на 
уништење документације и слично).   

  
Уколико су подаци које сте унели у службени спис 03.3.3 број: 07-1500/25-3 од 29.4.2025. били 
неистинити, односно, ако сте погрешно протумачили да све тражене информације морају да буду 
садржане у једном документу, уместо одговора на овај захтев можете нам доставити копије више 
докумената који садрже информације тражене захтевом од 15.4.2025.   
  
С поштовањем, 
  
Nemanja Nenadić / Немања Ненадић 
Program Director / програмски директор 
Transparency Serbia / Транспарентност Србија 


